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29. novembra 2022

Nebinární osoba: Velmi mě vyčerpává každému
vysvětlovat svou identitu, proto jsem vytvořilo
Nebinární příručku

dennikn.sk/3127168/nebinarna-osoba-velmi-ma-vycerpava-kazdemu-vysvetlovat-svoju-identitu-preto-som-
vytvorilo-nebinarnu-prirucku

Odebírejte e-mailová upozornění na nové články o tématu LGBTI+

e-mailem. Aktivujte jedním kliknutím sem .

Victory Vargicovie je sedmnáct let, používá střední rod ao své

nebinární identitě nemluví veřejně poprvé. Povědomí o různých

genderových identitách se snaží zvyšovat i ve škole a také

spoluorganizuje Pride Košice.

„Je velmi obtížné vysvětlit nebo popsat, jak se někdo cítí. Člověk to o

sobě prostě ví. Tak jak dokážeme určit svou orientaci, ať už je

heterosexuální nebo jiná, tak známe i svůj rod,“ odpovídá Victory na

otázku, jak se cítí nebinární člověk, který nespadá do binárních

označení muž a žena.
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Jelikož na své cestě za sebeidentifikací nenašlo dostatečné zdroje v

češtině, později napsalo Nebinární příručku . V ní mimo jiné blíže

vysvětluje svou volbu středního rodu, který ještě zneutrálnilo

několika úpravami. Například při skloňování záměna „ono“

upřednostňuje množné číslo.

V rozhovoru s Victory se také dočtete:

jak reagovali máma a škola na jejich coming-out,

které důvody stály za vznikem Nebinární příručky,

proč používá právě střední rod,

jak by se podle nich mohla čeština dále vyvíjet,

zda znalo Juraje Vankuliče.

 

Jeden ze způsobů, jak mluvit o nebinárních lidech (z

Nebinární příručky):

Zdroj – Nebinární příručka

Kdy jste si uvědomili, že jste nebinární?

https://drive.google.com/file/d/1cAzhcGQStgebxbQ1CqJCChlmxOu-7jSe/view
https://a-static.projektn.sk/2022/11/Zdroj-Nebinarna-prirucka.png
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Mám to zapsané zde na zdi. Duben 2020, tedy v patnácti letech.

Vlastně to bylo během covidu, kdy jsme všichni seděli doma a

nějakým způsobem přemýšleli i nad sebou. Rovněž jsem začalo

reflektovat své pocity a skončilo to „aktualizací“ rodu.

Samozřejmě, nepřišlo to jen tak. Už odmala jsem se například

prezentovalo více maskulínně, ale tehdy jsem ještě neznalo

dostatečnou terminologii k tomu, abych dokázalo vysvětlit své pocity

nebo přímo svou identitu.

Veľa nebinárnych ľudí si najskôr prejde štádiom, keď si myslia, že sú

transrodová žena, respektíve transrodový muž, no postupom času sa

zaradia mimo binárneho spektra. Ale u mňa to bolo automatické,

nikdy som sa nepovažovalo za transrodového muža. Aj preto mi

trvalo dlhšie identifikovať sa.

Až keď som v rámci samoštúdia začalo rozumieť rôznym identitám,

pochopilo som, že práve nebinárnosť vystihuje moje pocity.

Vedeli by ste bližšie opísať, ako sa cíti nebinárny človek?

Bez ohľadu na identitu je veľmi ťažké vysvetliť alebo opísať, ako sa

niekto cíti. Človek to o sebe jednoducho vie. Tak ako dokážeme určiť

svoju orientáciu, či už je heterosexuálna, alebo iná, tak poznáme aj

svoj rod.

V slovenčine je však ten problém, 

Výnimočná ponuka: Pri nákupe cez Google teraz zľava 50% na prvý
polrok

 Predplatiť s Google

Ďalšie možnosti nákupu predplatného.

 
Máte už predplatné? Prihláste sa.
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